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BAPHAHT 2

Yacts A
3anuimTe HoMepa BepPHBIX OTBETOB K 3afaHuam 1-2.
1. Otpesox BM — mepmnana tpeyronsHuka ABC. Haiigure
KOODAWHATHI TOYKH M, eC/ix JaHbl TOUKH
A(10; 5) u C (—4; 3).
1)(6;8) 2)(14; 2) 3)(3;4) DIGRY]

2. Ha pucynke ABCD — xBagpar. Yka- B
JKHTe HOMepPa BePHBIX PaBEHCTB.

1) BD=CA 1) |E:|=|E>|

2) AD=CD 5) BD-BA=0

3) BA=CD 6) BC-BA=0
Yacts B

BanuinTe OTBETH K 3aiaHuAM 3—4.

3. Haiigure cropony BE tpeyronsuuka BFE, ecnu ussecT-
w0, uro EF =7, BF =6, cosF:i.

4. Ha pucyske tTpeyronsuuk ABC — paBHOGEAPEHHEIH ¢ OCHO-
BaHueM BC. HaiiguTe cKanspHOe IPOM3BELEHNE BEKTOPOB ABu

AC , ecnu AC=10, ZB=T5°
B

A

Yacts C

BanumuTe 060CHOBaHHOE peleHue 3a5a4 5—7.

5. Ha pucynke AB — puameTp Kpyra,
1romans Koroporo pasHa 36n. Haitaure
nauny xopast BC, ecnu £B = 30°.

C
6. HaiiguTe niomaas NpaBMJIbLHOIO ABeHaIATHYTONbHUKA,

BIIMCAHHOI'O B OKPYXHOCTb paauyca 9cm.

7*. Ilnowazns napatenorpamma ABCD paBHa 6J§ ,AB=6,
£D = 60°. Haitaure nauny guaronanu AC.





